工业活性沉淀碳酸钙检测, HG/T 2567-2006

产品名称	工业活性沉淀碳酸钙检测,HG/T 2567-2006
公司名称	安徽方检检测技术有限公司
价格	100.00/件
规格参数	资质:cma/cnas 服务范围:全国 报告:资质报告,可加急
公司地址	新站区浍水路与烈山路交口柏仕公馆G7栋检测 中心
联系电话	13635694394 15856391810

产品详情

HG/T 2567-2006是关于工业活性沉淀碳酸钙(Activated Precipitated Calcium Carbonate ,简称APCC)检测的行业标准。工业活性沉淀碳酸钙是一种经过特殊处理,具有较高表面活性和反应性能的碳酸钙产品。它广泛应用于橡胶、塑料、涂料、油墨、造纸、医药等行业中,作为填充剂、增稠剂、流变控制剂等。

HG/T 2567-2006标准规定了工业活性沉淀碳酸钙的检测方法、技术要求、检验规则以及标志、包装、运输和贮存等方面的内容。在技术要求方面,标准对工业活性沉淀碳酸钙的外观、白度、纯度、粒径分布、活性指数、吸油值、水分含量等指标做出了明确规定。

在检测方法方面,标准详细规定了各项指标的测试方法,包括化学分析法、物理性能测试法、显微镜观察法等。这些方法具有可操作性和可重复性,能够确保测试结果的准确性和可靠性。

此外,标准还规定了工业活性沉淀碳酸钙的检验规则和标志、包装、运输、贮存等方面的要求。这些要求有助于保证产品质量、方便产品使用和运输,并促进产品的市场推广和应用。

总之,HG/T 2567-2006工业活性沉淀碳酸钙检测标准是为了确保工业活性沉淀碳酸钙的质量和性能符合相关要求而制定的。它为工业活性沉淀碳酸钙的生产、使用和检测提供了重要的技术依据,有助于推动该领域的技术进步和产业发展。同时,该标准也有助于规范市场秩序,保护消费者权益。

105°C以下挥发物工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006pH值工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006吸油量工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006活化度工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006白度工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006盐酸不溶物工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006碳酸钙工业活性沉淀碳酸钙HG/T2567-2006